
IZLETI UPOKOJENCEV
Upokojenci iz Most in Kodeljevega naredimo vsak mesec

iziet, ker drugačne rekreadje nimamo, družbenih prostorov pa
tudi ne. V pisarni ne moremo imeti niti društvcnih sej, kaj šele
da bi se zbiraK, saj meri le okoli 8 kvadratnih metrov. Izleti, Id
jih že leta odKčno organizira Vilko Dragar, pripravlja pa naš
rekreatijski odbor z dr. Romanmn Savnikom na četa, so po
svoji kvaUteti zuuri tudi zunaj naše občine. Člani smo z njimi
zelo zadovoljni, saj nam poleg razvedrila in prisrčnega prijatelj-
skega ozračja nudijo marsikaj lepega in zanimivega. Vsega tega
pa smo zlasti starejS tako potrebni!

Za cilj enega zadnjih izle-
tov smo si izbrali Mozirje,
kjer smo si ogledali Savinjski
gaj. Po priporočilu vrtnarja
Janeza Seliškarja z naše trž-
nice nas je tam pričakal Jože
Skornšek, vrtnar iz Mozirja.
Povedal nam je, kako so v
10.000 udarniških urah do-
mačini sanirali zapodganjeno
smetišče, ki je že ogrožalo
njihov kraj, skrčili goščavo in
uredili trate, speljali potok iz
Savinje, poglobili jezerce ob
ribniški koči, zgradili lične hi-
šice v domašem slogu, posa-

mezni vrtnarji iz Sloveni je, pa
tudi mnogi iz Nizozemske —
prav ti so dali idejo Savinjča-
nom in jih še danes vodijo —
so uredili prelepe nasade dre-
ves in cvetja. Savinjski gaj bo
polagoma zrasel v stalno vrt-
narsko razstavo, postal bo del
slovenske gojene narave v
vsej svoji lepoti in privlačno-
sti. Ne tnanjka tudi mlina ne
savinjskega splava; pa ptičje
hišice, čebelnjaka ne uljnaka.
V čisti vodi mrgoli lipanov,
postrvi in krapov, po gladini
pa ponosno plavajo trije la-

bodi, ki jih je tovariš Skorn-
šek prezimil kar v svojem
rastlinjaku. Spomladi cvete
tam prek 150.000 čebulnic —
precej so jih darovali Nizo-
zemci.

Po ogledu teh lepot smo se še
vsi polni vtisov odpeljali v Ra-
domlje, kjer smo si v tamkajšnji
cerkveni zakladnici ogledali sve-
tovno znana ročno vezena litur-
gična oblačila.

Po izbornem domačem kosilu v
Poljanah na Rakunovi kmetiji pa
smo odšli v Logarsko dolino. Izza
oblakov so nas pozdravili s son-
cetn obsi jani vrhovi in slap Rinka.
Po enournem uživanju planin-
skega zraka in lepot narave smo
se prek Černivca napotili proti
Ljubljani. Med potjo smo se
ustavili v Gornjem gradu, si ogle-
dali čudovita Kremser — Scmid-
tova, Layerjeva in Metzingerjeva
platna, nato pa se v zgodnjih ve-
černih urah vrnili domov. Lepo je
bilo, kot je lepo na vseh upoko-
jenskih izletih in iz meseca v _
mesec se jih veselimo.
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